[oe)
£Y|0,004 w G2,5x0,3
%
/£Y|0,004
A B
G2,5x0,3
Ra 0,8 Ra 0,8 / Ra 0,8 /Ra 08
\ / _M y -

© ° el 2 ©

I R —BR——— 88—t - 2

Q Q Q Q (]

1
0,5x45° R, Q\g (A 0,5x45°
+0,1
55
60,5 -0,0 S
60,5
143,0
\QobHN>
©0,012B
341
Struktura povrchu: Méritko Presnost IS0 2768 - mK Material
/ Ra6,3 A& N Tolerovani 150 8015 Polotovar  ®65x345 CSN 42 5510
' Promitani = Hmotnost 6,2 kg
o VYKR. SOCIAST. [N ‘
. o [Kresti Bc. KLEMBARA _|_ _HN _ > _u _m _|
<c._.<m:..m.m.mx:_ﬂmmn_‘.o._.:_.:o_:mm:«.\g_. Mnj<m_.__ mﬂm_,o n_OTC_ij._.C

Datum vydani 12.05.2009

3-532-02/13

List 171




CISLO [NAZEV-OZNACENI POLOTOVAR HMOT. [MN.
POZ. |VYKRES - NORMA MATERIAL Kg
1 |Vodiaca Celust’ 373-16,5 1,9 4
Comming Chrudim vytahy
2 |NosiC Celuste 4x160x220 0,6 4
CSN 42 53 10 11 373.1
3 mx:&& M12x25 0,2 16
CSN 02 1101
4 |Podlozka M12 0,1 32
CSN 02 1702
5 |Matica M12 0,15 16
CSN 02 1403
6 |L-vystuz 4x61,9x340 1,7 4
CSN 42 53 10 § 11 373.1
7 |U -drziak zachycovaca 3x89x200 1,4 2
CSN 42 53 10 ) 11 373.1
8 |Vedenie ty€e zachycovaca 4x55x150 1,1 2
CSN 42 53 10 11 373.1
9 |Zavesny nosnik 5x153x1270 36 2
CSN 42 53 10 11 373.1
10 [Skrutka M16 0,4 8
CSN 02 1101
11 _,<\_mznm M16 0,3 8
CSN 02 1702
12 |PodloZka M16 0,15 8
CSN 02 1403 .
13 |Hriadel hladky ?60x342 CSN 442210 6,2 2
3-532-01/09 12 020
14 |Domcek kladky T234-400-5x10 2 2
Lift Components s.r.o.
15 [Kladka T234-400-5x10 10 2
Lift Components s.r.o.
16  |Zvisle tiahlo 5x320x3070 98 2
CSN 42 53 10 11 373.1
17 |Kocka 15x25x40 0,9 4
CSN 42 5310 11 373.1
18 |Rebro ramu 5x39x39 0,4 4
CSN 42 5310 11 373.1
19 |L-konzola 4x144,9x600 3,4 2
CSN 42 53 10 11 373.1
20 |Naraznik 4x110x210 0,9 2
CSN 42 5310 11 373.1
Struktura povrchu: Méritko Presnost IS0 2768 - mK Material
Tolerovani S0 8015 Polotovar
Promitani e Hmotnost kg

CISLO [NAZEV-OZNACENI POLOTOVAR HMOT. [MN.
POZ. |VYKRES - NORMA MATERIAL Kg
21 _wzmmsm vystuz C 4x132,9x1150 22 2
CSN 42 53 10 _ 11 373.1
22 _woNn__Nsm vystuz I I 60x1484 30 1
CSN 42 5510 11 373
23 _wzmm:m vystuz 30x1,5 14,2 4
CSN EN 10219-2 11 375
24 |Pozdrlzny nosnik C 4x132,9x1483,1 28 2
CSN 42 53 10 11 373.1
25 [Podlozka 8x40x200 1,1 4
CSN 45 5310 11 373.1
26 |KIzny zachycovac EB 59D 24 2
LM Metal lifts s.r.o
Struktura povrchu: Méritko Presnost IS0 2768 - mK Material
Tolerovani IS0 8015 Polotovar
Promitani e Hmotnost kg

(STAV AUT. A DOPR. INZENYRSTVI
VUT v Brné - Fakulta strojniho inenfrstvi

Druh
dokumentu

Zoznam poloziek

Nazev

Kreslil

Bc KLEMBARA

RAM KABINY

Schvalil

(islo dokumentu

Datum vydani 12052009

K-4-532-02/700,,

(STAV AUT. A DOPR. INZENTRSTVI
VUT v Brn& - Fakulta strojnfho inZenfrsty!

Druh
dokumentu

Zoznam poloziek

Nazev

Kreslil

Bc KLEMBARA

RAM KABINY

Schvalil

Cislo dokumentu

Datum <<am:ﬂ;m,om,mﬁvoo

K-4-532-02/00, ,,




I
1
1270 : T-T (1:10) GG-GG
235|150 500 150 | U-U (1:10) GG! (1:10)
T 6 SIS 25,5 -
< U ' 65 160 g | ) B
— } )~ —i
: — Wy / a2 160 Iy El
o ZESE 1 = S— 7, a2|\ 480 - ——ler—io
o | 210 S ZQUANNE & a3[ 200 8
\ | 22N AR\ N8 1 N I — o g a4y >3 | S
o ' | ; |~ a7 200 I ol
5 . T — % o i
: O U= | l\\ m‘m 65 1 E-EINEE]
25 | | ]
a2| \ 55 I 11 GG—
8x/ l
a2l 55 -
W (1:5) N o ey 340
Rs - :
‘ il 14 hycots
"" 35 15
POZ.5 M(1:5) T —16
7‘;_)6\ POZ.21 M(1:5)
______ = POZ.2 M(1:5) o0
200 3 O S
40 o o ol ol 25 150
<N
N e = 200
() —i +—
X (1:5) L0 55| 110
Al N 220
a3[\ 32 c)% % 2
o732 3
43
a3 32
W o3l 32
17 _ POZ.12 M(1:5)
3 a3]\_40x3(20) i/ 3 3 DD-DD (0,1:1) -
.L / a3‘ 40x3(20)
LN
(@)}
__________________ oN
————————— = 0
o
N-N (1:10) R N~
N 5]\ 40
co 5| /40
1150 -
J-J (1:10) Y——I - — Y-Y (1:10) |
— 22
| [ \%‘ ‘o
1 o
a3[\ 25/, of |l | g i a
a3| /25 g TIF : 24 o =
| < LN
N(|IN | 2
| wra 110 o
i i
_ | . 21,5 .
o3 1200\ a3/ || | o o I Z (1:5)
0 4X/ ——————— . o LN
= I | — N
| | HIEE ! ¥
- — T T 1T 1T i _—ip I
| | 1 gl 1 ™My ,%\
519,5 | | DD = DD -
I ! L -2
564,5 , | LN T
+ ]
| 3 1/Z0ZNAM POLOZIEK UDAVA ROZVINUTU
f I . BB IBB DLZKU OHYBANYCH PLECHOV
|25 s i | o it , ] Ra 12,5
g I | FEREY SE 2/PLECHY REZANE KYSLIKOM
. z 7
| | 7 3/ZVARANIE TECHNOLGIOU 111 - ELEKTRODA
— N EN 499-E46 3 1 Ni B 5 4 H5 CSN EN 499
2 - | - . Struktura povrchu: Méritko Presnost IS0 2768 - mK Material
K-K BB-BB : Q/L
. Ln \/ . Tolerovani IS0 8015 Polotovar
- ( 1:10 ) Q:/"' < > 1.10 Promitani i Hmotnost 256,24 kg
4 31\ 180 _ ;
m . " _a_ _____ Tl CIQ ggtnmenfu ZOST.VYKRES Nazev/ >
= 55___51_0_ 2X 34 5 USTAV AUT. A DOPR. INZENYRSTVI frestt BCKLEMBARA R A M K A B | N Y
1 10 VUT v Brné - Fakulta strojniho inZenyrstvi SChVélIl Eislo dokumenfu
I Datum vydani 12 05.2009 2-S32-02/00 List 1/ 1




POZ.14 M(1:2)

275,5

10
11
12

4
3x45°
7
||||||| | w2
8 - A A
9 Y Y
o
(00)
.uwmw /M /N
\J \
| o
16x/ a3| \3x80 &
a3, 3480 33 | - T T
5 — 57,2 15,9
1 L
-y N 15 .
6 P POZ.17 M(1:5)
— = W Nl 639, 112,2 NS 100
Ll
16 o
i S O o7 of H a4 S
\\\\\\\\\\\\\\llllll <
BN — O &=/
L W & 110
a3\ 3x120 L ! - -
19x/
mw_ 3x120 _ _ N g
i 5| Ta TR X
RN ™
| 1] |
| ] ] 50
| i 190
|11 | 240
1549,08 [f!]]|!
| |
u (614,54) _ _ M(1:2) POZ.19 M(1:5)
| B C=——T ﬁ & 5 80
||||||||| — oYW )
Ev = @ © © <\ S VJ o
————p : : . s e g
o + 60 N~ —H @
o 2 - C
™ 1
1 4832
= 112
N
_ k- 240
POZ.26 M(1:2)
o e £ &
J\+
Rog @ S /&m%m
||||||||||||||||||||||| o
112,2 213,8 40
600
o
o
~
i —
W
o
z YRR
N e@ & POZ.24 M(1:2)
v, &
‘ == iz s b
dgh gh 1 N
1] 1855 Lo J % |mu| |AV| |ﬁU| %% Lo
2 | 3800 e
3|75 | |  ""wwawr-vt"4+T 4ty M4+ wrret - -— ¥k x
41 7760
5 | 9425 55 30 20
6 (11300 |
7 13175 | ©
8 meow - 60,5 4x30(=120)
916330 | ©
M M Q 219
h. ||||||||| «I 8 241
] —
m 1 m_ : LN
= / _._ > 1/Z0ZNAM POLOZIEK UDAVA ROZVINUTU DLZKU OHYBANYCH PLECHOV
| - .“ — , , xm HN~m
2/PLECHY REZANE KYSLIKOM

3/ZVARANIE TECHNOLGIOU 111 - ELEKTRODA EN 499-E46 3 1 Ni B 5 4 H5

CSN EN 499

Struktura povrchu

v /)

MéFitko

A .MN ﬁv Tolerovani 1S0 8015

Presnost IS0 2768 - mK

Material

Polofovar

Promitani =

Hmotnost

6796

kg

Druh
dokumentu

Nazev

ZOST.VYKRES

USTAV AUT. A DOPR. INZENYRSTVI

Kreslil

Bc KLEMBARA

PALETOVY DOPRAVIK

VUT v Brné - Fakulta strojniho inZenyrstvi

Schvalil

Datum vydani

Cislo dokumentu

12.05.2009 \_IMWNIOO\OO List 1/1




USTAV AUT. A DOPR. INZENYRSTVI
VUT v Brné - Fakulta strojniho inzenyrstvi

CISLO [NAZEV-OZNACENI POLOTOVAR HMOT. [MN.
POZ. |VYKRES - NORMA MATERIAL Kg
1 |[Ram zdvihu 5904 1
2-523-01/00
2 |[Ram kabiny 256,2 | 1
2-523-02/00
3 |Valcekova trat’ 164,7 | 1
2-523-03/00
4 |Bezp. elekt. motor GETM3.0F-100/1000 330 1
EP elektropohony s.r.o0
5 |Obemedzovac rychlosti PB171 25,2 1
Xinda Elevator Access. Co.,Ltd.
6 |Vodiko T89/A T89-2500 29,5 28
Metallift s.r.o
7 |Skrutka M22x28 0,35 4
CSN 02 1301
8 [Podlozka 22 0,05 8
CSN 02 1721
9 |Matiaca M22 0,1 4
CSN 02 1601
10 |[Skrutka M27x400 0,6 16
CSN 02 1178
11 [Podlozka 27 0,1 16
CSN 02 1721
12 |Matica M27 0,15 32
CSN 02 1601
13 |Lano 10mm 82000mm 23,5 5
CSN ISO 4344
14 |Dolne kotvenie 90x100x170 2,6 4
CSN 42 5310
15 |[Lanove tiahlo , lano 6mm 2,2 1
Metallift s.r.o
16 |[Lano 6mm 23 1
CSN ISO 4344
17 |Voditkova spojka T89/A 4.2 24
Metallift s.r.o0
18 |Konzola vodiacej listy 80x105x240 2,2 18
CSN 42 5310
19 |Konzola vodiacej listy, spodna 60x110x240 2,2 18
CSN 42 5310
20 Matica M12 0,08 16
CSN 02 1601
Struktura povrchu: Méritko Presnost IS0 2768 - mK Material
Tolerovani IS0 8015 Polotovar
Promitani s Hmotnost kg
wmn”smic Zoznam poloziek | NeZ&Y . .
Kreslil Bc KLEMBARA _U>_Im|_|o<< UO_UE><Z:A

CISLO |[NAZEV-OZNACENI POLOTOVAR HMOT. |MN
POZ. |VYKRES - NORMA MATERIAL Kg
21 |Podlozka 12 0,03 8
CSN 02 1721
22 |Skrutka M12x180 0,25 4
CSN 02 1178
23 |[Truka 18x2x60 0,4 4
CSN 426711.31 11 353
24 |U nosnik 4x80,8x241 0,9 1
CSN 40 5310 11 373.1
25 |Zavesba skrutka s pryz. viozk. Typ M12 0,5 4
Lift Componenents s.r.o
26 |Profil ocelovy 70x50x2-120 0,6 18
CSN EN 10 219
27 |Pozdizna konzola 5x120x600 1,9 18
CSN 40 5310 11 373.1
28 |Priecna konzola 5x120x488 1,6 18
CSN 40 5310 11 373.1
29 |T skrutka T3, T89/A 0,4 156
Metallift s.r.o
Struktura povrchu: Méritko Presnost IS0 2768 - mK Material
Tolerovani IS0 8015 Polotovar
Promitani m@ Hmotnost kg

Schvalil

Datum vydani 12 052009

Cislo dokumentu

K-4-532-00/00, ,,

USTAV AUT. A DOPR. INZENYRSTVI
VUT v Brné - Fakulta strojniho inzenyrstvi

Druh
dokumentu

Zoznam poloziek

Nazev

Kreslil

Bc KLEMBARA

PALETOVY DOPRAVIK

Schvalil

Cislo dokumentu

Datum vydani 12 052009

K-4-532-00/00, ,,,




CISLO |NAZEV-OZNACENI POLOTOVAR HMOT. [MN.
POZ. |VYKRES - NORMA MATERIAL Kg
1 Nosnik 2 - profill- HEM 280 HEM 280 -2612 435 1
DIN 1025-4
2 |[Nosnik 1 -profil HEM 280-el.m.  |HEM 280 -2612 432,1 | 1
DIN 1025-4
3 |Skrutka M16x25 03 |24
CSN 02 1301
4  |PodloZka 16 0,04 |24
CSN 02 1721
5 [Rebro horné 30x110x100 3,1 8
CSN 42 5310
6 |Rebro dolné 30x160x160 3,9 |16
CSN 42 5310
7 |Stlp - poril 1-320x16530 1006,5 | 2
DIN 1025-1
8 |Stlp - poril I, zfrezend hrana 1-320x16530 1002,5 | 2
DIN 1025-1
9 |Zakladova doska 30x640x650 36,1 |2
CSN 42 5310
10 |Vystuz 80x100x306 24 3
CSN 42 5310
11 [Platna 30x180x450 12 2
CSN 40 5310 11 373.1
12 [Profil ocelovy 250x100x3-530 9 2
CSN EN 10 219
13 |BocCnica 90x71,1x282 4 4
CSN 40 5310 11 373.1
Struktura povrchu: Méritko Presnost SO 2768 - mK Material
Toleravani S0 8015 Polotovar
Promitani EE¥$} Hmotnost kg

USTAV AUT. A DOPR. INZENYRSTVE
VUT v Brné - Fakulta strojniho inzenyrstvi

Druh
dokumentu

Zoznam poloziek

Nazev

frestl BCKLEMBARA RA[\/ /DVIRU

Schvalil

Cislo dokumentu

Datum vydani 12 05 2009

K-4-S32-01/00_ ..




POZ.13 M(1:2)

71,8
&

>

/Q,o

U =

I\p)s
47,4
37,5

: POZ.11 M(1:2
. POZ.5 _/\_A__.mv POZ.6 _/\_A__.mv A v Two _
LN
% . 110 t30 G 1P - AW
* m m " P;TGQ\.
o ™ ,
- 30 | i v D
160 o 35
% 415
450
2612 .
% %0
= I\ 3x110
3 X
a3]\_3x5040) MU I 8x/ >3 ~
50,5 s05 /23] 3x50(40) 237 3x110 110 &
3
| 4
10
2
R R 5
P I I I I '} 1 3
5 _
3 N NN L T
11
12
3|/ 15x200(960)
31\ 15x200(960) ™ <~ 13
S - 1635331, 3x160
a //z 3x160
7
ML/ Z
(] N s R I N ) 6
9
AN "\==VAMHHHHHHHHHH x\{“=/y
| 194 1162,7 | | |
55 55
POZ.9 M(1:2) 130
100 _
T R-R (1:20) " o o o %
3 3
NX\ |||||| H@O~m | | 37 53 A.”_{N
L_ g B, 200 gyt o 9
3 a3| ~ 3x50(40) & . N
CWo LN \_mv LN
== L6/ 231N 3x160 oo \% IR o
X/ o
= a3| /" 3x160 / o o @
45
v B 1 * M-M A”_. "NOV +Mﬁv »M 320
e | [= o . . 595
—] B _”:(.”_x = 640
| & A_. H m * 4| o |
©o | B8 HE|
14 194 _

/ 4
t90 oo

1/PLECHY REZANE KYSLfKOM Ra 12,5

2/ZVARANIE TECHNOLGIOU 111
ELEKTRODA EN 499-E46 3 1 Ni B 54 H5

CSN EN 499

C — J% POZ.10 M(1:2) CC(1:2)
\ 1
S o o ,
. |
o I
o . O
i
mV mv 2 1) || e -
- J 2
Cl— ¥ 66
80 75
306
z
POZ.1 M(1:10) g
‘s
| X
“_“ L ]
D! NL V.
S S 11 << N R T
“m“ I B ]
50 62 n 2x@16,5
o0
50 50 732
2382
(2612)
488 545,7
LN LN
7o) <+
o\ LN
e ————— e s e
i\ I\
? ©
(en)
) 2184
2120,6
POZ.2 M(1:10)
2382
50 50 732
&Qmo 62
‘s
28
b - = =
1l S S HM S s S 5
.V_ v AV 4
2x@16,5 LA
| 2184 e 54,5
2120,6
(2612)
Struktura povrchu: Méritko Presnost IS0 2768 - mK Material
/@\ A/\v s_No Tolerovani 150 8015 Polotovar
' Promitani ) Hmotnost 5904 kg
o e Z0ST. VYKRES |Mo2e
kes—geemsara | RAM ZDIHU

USTAY AUT. A DOPR. INZENYRSTVE
VUT v Brné - Fakulta strojniho inzenyrstvi

Schvalil

Datum vydani 19 05 2009

Cislo dokumentu

2-532-01/700

List 171




CISLO [NAZOV - OZNACENIE POLOTOVAR HMOTNO [MN
POZ. |VYKRES - NORMA MATERIAL Kg
1 |Valéek 3600 Fixed Drive L-1040 9,3 8
Interroll
2 |Ozub Kola - 5/8" , 18 zub 0,3 15
Interroll Polyamid
3 |Skrutka M8x30 0,2 4
CSN 02 1144
4 |Podlozka 8 01 1[4
CSN 02 1702
5 _,<\_mz8 M8 0,15 4
CSN 021401
6 m_ﬁ\_ﬁxm M8x16 0,2 1
CSN 02 1144
7 |PodloZka 8 0,1 1
CSN 02 1702
8 |Skrutka M12x20 0,25 16
CSN 02 1103
9 |Podlozka 12 0,1 16
CSN 02 1702
10 m_AE,ﬁ_Am M12x18 0,23 4
CSN 02 1103
11 |Podlozka 12 0,1 4
CSN 02 1702
12 |Elektromotor KF 37 DR/Dv 33 1
SEW-Eurodrive
13 |Retaz 10.58 (10-B) 43clanov 3,5 3
Interroll
14 |Retaz 10.58 (10-B) 73cClanov 5,2 1
Interroll
15  |Rebro 6x80x80 0,3 2
CSN 42 5310 11 373.1
16 |Vystuz zvisla 35x30x1,5x260 0,5 2
CSN EN 10 219 11 373.1
17 |Priruba 20x33x33 0,4 2
CSN 42 5310 11373.1
18 |Vystuz priecna 2 30x20x1,5x1040 4,2 2
CSN EN 10 219 11 373.1
19 @qm_mw elektromotoru 4x250x192 3,5 1
CSN 42 5310 11 373.1
20 |[Nosny profil trate 6x240,4x1459,1 19,2 2
3-SCSN 42 5310 11 373.1
Struktura povrchu: Méritko Presnost IS0 2768 - mK Material
Tolerovani IS0 8015 Polotovar
Promitani B Hmofnost kg

CISLO [NAZOV - OZNACENIE POLOTOVAR HMOTNO [MN
POZ. |VYKRES - NORMA MATERIAL Kg
21 |Aretacnd skrutka 30x80 0,32 2
CSN 42 5510 11 500
22 |U poistka 2x19x22 0,2 2
CSN 42 5310 11 373.1
23 |Teleso aretacie 28x32x130 1,1 2
CSN 42 5310 11 373.1
24 |Skrutka M8x30 0,3 4
CSN 02 1144
25 |Podlozka 8 0,1 4
CSN 02 1702
26 |Matica M8 0,2 4
CSN 02 1401
27 |Naboj ?60x54 0,9 1
CSN 02 1702 11 600
28 |Podlozka M8 ?218x3 0,1 1
CSN 02 1702 11 600
29
30
31
32
33
34
B
36
37
38
39
40
Struktura povrchu: Méritko Presnost IS0 2768 - mK Material
Tolerovani 1S0 8015 Polotovar
Promitani e Hmotnost kg

USTAV AUT. A DOPR. INZENYRSTVI
VUT v Brné - Fakulta strojniho inzenyrstvi

Druh

dokumentu

Zoznam poloziek

Nazev

Kreslil

Bc KLEMBARA

VALCEKOVA TRAT

Schvalil

Cislo dokumentu

Datum vydani 19 05 2009

K-4-532-00/00_ .,

USTAV AUT. A DOPR. INZENYRSTVI
VUT v Brné - Fakulta strojniho inZenyrstvi

Druh
dokumentu

Zoznam poloziek

Nazev

Kreslil

Bc KLEMBARA

VALCEKOVA TRAT

Schvalil

Cislo dokumentu

Datum vydani

12.05.2009

K-4-532-00/00, ,,,




50
e
o W © © © ¢ © S — — —
|
a3\ 20
© a3 208/
EEINNE -
8 19 10 20
9 11
1549,08
4
L, v
N 300 949 y+ez
| I S N S D-D (1:5
| | | | | i A ] v
_ T (] ]
| | | |
| |
| | | | _ POZ.16
| | | M(1:5) _ )
| | | | o
| | > 2 g
I ' e g T, =]
| | | X \
_ _ I o i
_ _ _ _ ™~ ||W
| | | Sk
- | —
N el Ml | Q | E i p
1 |
a Z. N AN Z. AN 1 2 AN Z | AN Z AN HN~W N
Z _ _ 35)
= SN | | L H :
80 8x198,44+0,5 it s ]
24
561 -
25
-
26
a2|\_3x20(10) & | .
4x/ a2, 3x20(10) 23 POZ.17 M(1:2)
o 38
POZ.23 a3\ 35 _ | al m 32 3 ”
M(1:5) a3| /35 al <
; 22 =
\.v D N ™M
oM 18 15 16 17 21 O | ™
ol o ® N
Al @ W =N /
1] 19
= ' * £ t2
@10 /A C =|_|= ] o
) — _
mo R} 9,5 M10
x| 32 N 19

POZ.19 M(1:2)

125
»xoOO“woOO
AlS
: s d
_ <
(@)}
8
| o
ﬂ S,
g Q&%\%
N
18 216
251
LN
17
POZ.21
M(1:1) TN -
N 2 N
o X
(= b |
= < ~
27 O 1
POZ.27 2 2 —
M(1:5) =<
36,7 o @12 |
o
oo
- M20 |
. ZQ S —
A _
N
L o
51 S ™
Q
00]

1/UPEVNENIE VALECKOVEJ TRATE K PLOSINE RAMU KABINY SKRTUTOVYM

SPOJOM , POZICIA

10/11

2/ZOZNAM POLOZIEK UDAVA ROZVINUTU DLZKU OHYBANYCH PLECHOV

3/PLECHY REZANE

KYSLIKOM N4 Ra 12,5

4/ZVARANIE TECHNOLGIOU 111 - ELEKTRODA EN 499-E46 3 1 Ni B 5 4 H5

CSN EN 499

Struktura povrchu:

v V)

Méritko Prfesnost IS0 2768 - mK Material
A .A Av Tolerovani IS0 8015 Polotovar
. Promitani =y Hmotnost 164,76 kg

Druh P
dokumentu /0ST VYKRES

Nazev

USTAV AUT. A DOPR. INZENYRSTVI

Kreslil

VALCEKOVA TRAT

VUT v Brné - Fakulta strojniho inZenyrstvi

Schvalil Bc KLEMBARA

Cislo dokumentu

Datum vydani 17 05 2009

2-532-03/00 . 1




	hriadel.pdf
	kabina kusovnik.pdf
	kabina.pdf
	palet.pdf
	paletovy dop kusovnik.pdf
	ram zdvihu kusovnik.pdf
	ram.pdf
	valcek trat kusovnik.pdf
	valcekova trat.pdf

